
 

Anketom su se ispitivali: 

Prvi dio - Opća pitanja o studijskom programu 

1. studijski program koji student pohađa,  

2. lokacija na kojoj student pohađa studij 

3. studijska godina 

 

Drugi dio - Pitanja o tehničkoj opremljenosti Fakulteta 

1. Tehnička oprema, trenažeri i pomagala u nastavi prilagođena su suvremenim 

tehnološkim trendovima. 

2. Nastavnici tijekom nastave učinkovito koriste tehnologiju (opremu i pomagala) s kojom 

raspolažu.  

3. Nastavna oprema, trenažeri i pomagala u dobrom su i funkcionalnom stanju. 

4. Postoji dovoljno tehničke opreme, trenažera i pomagala za odvijanje nastave i vježbi. 

5. Korištenje tehničke opreme, trenažera i pomagala u nastavi omogućuje mi bolje 

usvajanje znanja, vještina i samostalnosti potrebnih za nastavak studija. 

6. Korištenje tehničke opreme, trenažera i pomagala u nastavi omogućuje mi stjecanje 

potrebnih vještina za obavljanje vježbi u kliničkom okruženju. 

7. Prije početka rada u kabinetu vještina, upoznat sam od strane predmetnog nastavnika na 

koji način se koriste oprema i pomagala. 

8. Prije početka rada u kabinetu vještina, upoznat sam od strane predmetnog nastavnika na 

koji način se završava rad i odlaže oprema i pomagala nakon obavljenoga rada. 

9. U sklopu Fakulteta postoji dovoljno prostora za odvijanje nastave vježbi s područja 

fizioterapije. 

10. Fakultet ima dovoljno računala koja su na raspolaganju studentima i u njihovo slobodno 

vrijeme. 

 

 

IZVJEŠĆE O PROVEDENOJ INTERNOJ STUDENTSKOJ ANKETI  

Ispitivanje zadovoljstva studenata tehničkom opremom Fakulteta za dentalnu medicinu 

i zdravstvo Osijek 

Način provedbe ankete: 
anonimno, elektroničkim putem 

(https://forms.gle/CkHcdpHCGQiycBV18) 

Ukupan broj pitanja 13 

Razdoblje provedbe ankete 12. 02. – 27.02. 2021. god. 

Sudionici ankete 
Studenti preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog 

studija Fizioterapija 

Broj sudionika 54 



 

Prvi dio - Opća pitanja o studijskom programu 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Drugi dio - Pitanja o tehničkoj opremljenosti Fakulteta 

Ispitanici su izjave u drugom dijelu ankete ocjenjivali u rasponu od 1- 5, sukladno ocjeni koja 

najtočnije opisuje njihovo iskustvo studiranja, pri čemu je: 1- „u potpunosti se ne slažem s 

navedenim“, dok je 5- „u potpunosti se slažem s navedenim“. 

 

1) „Tehnička oprema, trenažeri i pomagala u nastavi prilagođena su suvremenim tehnološkim 

trendovima“ – 77,7% ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. 

Ukupna prosječna ocjena odgovora je 4,07. 

 

2) „Nastavnici tijekom nastave učinkovito koriste tehnologiju (oprema i pomagala) kojom 

raspolažu“ - 79,6% ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. 

Ukupna prosječna ocjena odgovora je 4,14. 

 

3) „Nastavna oprema, trenažeri i pomagala u dobrom su i funkcionalnom stanju“ - 88,9% 

ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena 

odgovora je 4,48. 

 

4) „Postoji dovoljno tehničke opreme, trenažera i pomagala za odvijanje nastave vježbi“ - 

55,5% ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna 

prosječna ocjena odgovora je 3,62. 

 

5) „Korištenje tehničke opreme, trenažera i pomagala u nastavi omogućuje mi bolje usvajanje 

znanja, vještina i samostalnosti potrebnih za nastavak studija“ - 87,1% ispitanika je svoj 

stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena odgovora je 

4,37. 

 

6) „Korištenje tehničke opreme, trenažera i pomagala u nastavi omogućuje mi stjecanje 

potrebnih vještina za obavljanje vježbi u kliničkom okruženju“ - 79,6% ispitanika je svoj 

stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena odgovora je 

4,12. 

 

7) „Prije početka rada u kabinetu vještina, upoznat sam od strane predmetnog nastavnika na 

koji način se koristi oprema“ - 70,4% ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim 

ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena odgovora je 3,92. 

 

8) „Prije početka rada u kabinetu vještina, upoznat sam od strane predmetnog nastavnika na 

koji način se završava rad i odlaže oprema nakon obavljenoga rada“ - 72,2% ispitanika je 

svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena odgovora 

je 4,03. 

 

9) „U sklopu Fakulteta postoji dovoljno prostora za odvijanje nastave i vježbi iz svih kolegija 

usmjerenih na razvoj vještina i znanja s područja fizioterapije“ - 68,5% ispitanika je svoj 



stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. Ukupna prosječna ocjena odgovora je 

3,77. 

 

10) „Fakultet ima dovoljno računala koja su na raspolaganju studentima i u njihovo slobodno 

vrijeme“ - 44,5% ispitanika je svoj stupanj zadovoljstva navedenim ocijenilo sa 4 i 5. 

Ukupna prosječna ocjena odgovora je 3,11. 

 

Ukupna prosječna ocjena svih odgovora na anketna pitanja iznosi 3,97 što pokazuje 

zadovoljstvo tehničkom opremljenošću Fakulteta te ulaganjem u tehničku opremu koja 

se koristi u nastavnom procesu te koja je dostupna studentima na korištenje i u slobodno 

vrijeme. 

 

 

Poduzete / buduće radnje koje bi mogle imati pozitivan učinak na rezultate idućih 

anketa: 

- neprestano ulaganje u novu opremu za održavanje nastave i vježbi 

- neprestano održavanje postojeće opreme za izvođenje nastave i vježbi 

- neprestano unaprjeđenje opremljenosti prostora Fakulteta računalnom opremom koja je 

na raspolaganju studentima u slobodno vrijeme 


